

Отчет об участии в областной широкомасштабной акции «Внимание, дети!»

Во исполнение Комплексного плана мероприятий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних на территории Ростовской области на 2025- 2026 уч. год, при проведении областной широкомасштабной акции «Внимание. Дети» в период с 20.08.2025г по 15.09.2025года были проведены профилактические мероприятия с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.

В один прекрасный солнечный день ☀ в группе «Солнышко» детского сада №15 произошло необычное событие. Воспитатель объявили о начале акции «Умный пешеход» — в рамках областной широкомасштабной акции «Внимание дети» ☐ Ребята с энтузиазмом взяли за кисти 🖌☐ и создали яркий плакат «Пешеход на переход»👤. Каждый вложил в работу частичку души! ☐Затем группа отправилась на увлекательную прогулку 🚶☐ по улицам города 🏙☐. Кристина Игоревна повторила с ребятами правила дорожного движения 🚦, что такое пешеход, переход и проезжая часть. В завершение дня дошколята вручили родителям памятки 📄 о безопасности и вместе отработали правила перехода дороги 🚦.Теперь ребята группы «Солнышко» — настоящие эксперты по безопасности на дорогах! 🏆



В рамках областной акции "Внимание дети"в нашем детском саду прошёл важный рейд «Родительский патруль», направленный на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

Основные направления работы:

Контроль соблюдения ПДД родителями и детьми по пути в детский сад и обратно

Что мы сделали:

Провели беседы с родителями и детьми о безопасном поведении на дороге

Раздали информационные памятки по ПДД

Напомнили о важности использования детских кресел

Проверили наличие фликеров

Важно помнить:

Будьте примером для детей в соблюдении ПДД

Переходите дорогу только в установленных местах

Используйте детские удерживающие устройства

Не забывайте о световозвращателях в тёмное время суток



Что на свете всего дороже и хрупче? Конечно, жизнь и здоровье наших детей. Именно об этом ребята из группы «Сказка» решили напомнить водителям — и в первую очередь, родителям — в рамках областной акции «Внимание, дети!». Наши воспитанники ненадолго вышли за территорию детского сада, чтобы провести важный и символичный флешмоб «Привези домой невредимым самое ценное». В руках у малышей были не просто памятки о правилах перевозки детей, а самый главный символ — сырое яйцо. Ребята вручали его водителям вместе с напутствием: «Пожалуйста, доведите это сокровище до самого конца улицы целым и невредимым!» Этот простой предмет стал яркой метафорой того, какую хрупкую ценность мы везём в машине каждый день. Как легко яйцо может треснуть при резком толчке или торможении, так же легко может пострадать и маленький пассажир, если он не защищён автокреслом и ремнём безопасности. Каждый водитель, получивший такой «хрупкий груз», замедлялся и задумывался. А наши дети почувствовали себя настоящими помощниками инспекторов ГИБДД и хранителями жизни! Мы уверены, что этот наглядный урок надолго запомнится всем участникам дорожного движения. Берегите самое дорогое! Перевозите детей правильно!



Безопасность детей на дороге-всегда самая главная тема для родителей. В группе "Семицветик" прошла акция "Стань заметней на дороге!" С приходом осени-зимы световой день становится короче,. Всё чаще дети находятся на улице в тёмное время суток. При передвижении детей по улицам, по пешеходным переходам, чтобы было заметно ребёнка, часто одевают(наклеивают)световозвращающие элементы. Световозвращатели выпускаются в разнообразных вариантах (брелки, значки, термо наклейки, браслеты). Водитель замечая ребёнка со световозвращателем начинает снижать скорость, тем самым снижается риск попасть под машину.

Акция"Стань заметней на дороге!" даёт пешеходам шанс, чтобы его заметили.



Зажигая новые звёздочки! ✨ В нашем детском саду прошло торжественное посвящение в отряд ЮПИД! 🤝 Друзья, у нас сегодня царила особая, праздничная атмосфера! 🎉 В стенах нашего детского сада произошло очень важное и ответственное событие — мы приняли новых, юных и отважных ребят в ряды команды ЮПИД (Юных помощников инспекторов движения)! 🚗 Но прежде чем получить свои заветные значки, нашим воспитанникам предстояло пройти настоящие испытания. Справиться с этим непростым, но увлекательным квестом им помогли старшие наставники — отряд ЮИД «Импульс» из гимназии №21. 🤝 Вместе с опытными юидовцами наши будущие помощники инспекторов: 📖 Повторили значения дорожных знаков, 📖 Отгадали все загадки о транспорте и правилах поведения на дороге, 📖 Ловко справились с эстафетами на внимательность и скорость, 📖 И показали отличные знания правил дорожного движения! 🏆 Наши ребята не подвели и блестяще прошли все этапы, доказав, что они по-настоящему готовы носить гордое звание ЮПИДовца! 🎉 И вот настал самый волнительный момент — торжественная клятва и вручение значков. Глаза детей горели гордостью и серьезностью. Теперь они не просто воспитанники, а полноценные члены команды, чья миссия — помогать другим ребятам быть внимательными и осторожными на дороге. 🙌 От всей души поздравляем наших новобранцев! 🎉 Мы верим, что вы будете достойными примером для всех ребят и настоящими помощниками для взрослых в таком важном деле, как безопасность дорожного движения! 🙏 Огромная благодарность отряду ЮИД «Импульс» и их руководителям за прекрасную организацию и поддержку! Ваша дружба и преемственность между садом и школой — это бесценно! 📖



В рамках областной акции «Внимание, дети!» воспитанники группы «Кораблик» вспомнили и закрепили важные правила дорожного движения. Наши юные пешеходы с большим интересом участвовали в увлекательных играх:

Игра «Светофор» — ребята учились различать цвета светофора, раскладывая мячики по соответствующим цветам.

Путешествие по дорожкам — дети проходили по геометрическим фигурам зелёного цвета, развивая внимательность и координацию.

Подвижная игра «Хвостики» — весёлая игра, где ребята закрепляли знания о цветах светофора в движении. Такие игровые занятия помогают детям не только запомнить правила дорожного движения, но и сделать процесс обучения увлекательным и запоминающимся!

Бережём наших малышей вместе!

Внимание, дети! Безопасность — прежде всего!

В рамках областной акции «Внимание, дети!» в группе «Колокольчик» прошло интересное мероприятие под названием «Мама, папа, не спешите, меня сначала пристегните!»

Наши маленькие пешеходы вместе со своим другом — светофором, повторили главные правила безопасного поведения на дороге. ¶

Ребята сами создали уникальные предупреждающие знаки, которые помогут другим детям и взрослым не забывать важные правила дорожного движения.

Параллельно наши юные исследователи повторили основные цвета и вспомнили, на какой цвет светофора следует переходить улицу.

Мероприятие прошло весёлое и познавательно, а наши дети получили ценные знания, которые пригодятся им на дорогах жизни!

Воспитатель: И. А. Сергеева



Воспитанники разновозрастной группы "Звездочка " приняли участие в акции по правилам дорожного движения «Ангел в дорогу». Ребята проявили фантазию и творчество, сделав своими руками маленьких ангелов, которые стали символами безопасности на дорогах.

Эти маленькие символы заботы и внимания были вручены родителям, чтобы напомнить взрослым о важности соблюдения правил дорожного движения и бережного отношения к себе и другим участникам дорожного движения.

Акция прошла весело и познавательно, дети получили массу положительных эмоций, а родители – ценные подарки, несущие глубокий смысл и тепло детских рук!

Подготовили: Копцева Л.Ю. и Божкова М.В.



Первая миссия выполнена! Наши ЮПИДовцы дарят безопасность малышам! 🇷🇺

Всего несколько дней назад наши воспитанники дали торжественную клятву и стали полноправными членами отряда ЮПИД. И вот — время первых дел! У ребят прошла очень важная и ответственная акция «Засветись в темноте!».

Наши Юные помощники инспекторов движения подошли к задаче со всей серьезностью! Сначала они своими руками изготовили яркие и красивые светоотражающие фликеры — те самые волшебные значки и наклейки, которые делают пешехода заметным для водителей в темноте.

А потом настал самый волнительный момент — вручение подарков. ЮПИДовцы отправились к нашим самым маленьким воспитанникам, чтобы не просто подарить им фликеры, но и объяснить, для чего они нужны и как ими правильно пользоваться.

Ребята с большим энтузиазмом рассказывали малышам о важности безопасности на дороге в темное время суток. Это было невероятно трогательно и мило: старшие ребята с такой гордостью и заботой, а малыши — с большим интересом и вниманием!

Эта акция — не просто поделка и вручение подарков. Это: ☑Практический урок по безопасности для самых маленьких. ☑Ответственность наших ЮПИДовцев, которые уже стали настоящими наставниками. ☑Преемственность и дружба между разными возрастными группами в нашем саду.

Мы невероятно гордимся нашим отрядом ЮПИД! Они уже настоящие герои, которые вносят свой большой вклад в общее важное дело — безопасность детей!

Родители, не забывайте закреплять светоотражатели на верхней одежде или рюкзаках ваших детей! Пусть наши дети будут в безопасности!





В группе «Ромашка» прошло важное занятие в рамках областной акции «Внимание, дети!» 🚶‍♂️

Сегодня мы вместе с нашими воспитанниками и их родителями говорили о самом главном — о безопасности на дорогах. Тема нашего занятия: «Ищем безопасный маршрут в детский сад».

Задача была непростой, но очень увлекательной: каждой семье дома разработать и нарисовать свой собственный безопасный путь из дома в садик. И у нас получилось!

Ребята с огромным удовольствием и гордостью представили свои схемы в группе. Они рассказывали друзьям, где нужно переходить дорогу по «зебре», на каком светофоре остановиться и какой дворовой путь выбрать самый короткий и безопасный.

Большое спасибо нашим активным и ответственным родителям за поддержку, участие и совместное творчество! Такие проекты не только развивают у детей навыки ориентирования, но и в игровой форме закрепляют жизненно важные правила дорожного движения.

Вместе мы создаем безопасное детство! ❤️ 🗺️

